

Незаслуженно низкую зарплату, по мнению россиян, получают преподаватели (64% опрошенных) и врачи (58%), таковы данные исследования сервиса Работа.ру

В опросе приняли участие более 5000 респондентов из всех регионов страны. Недостаточными 36% россиян считают также зарплаты ученых, а 33% – спасателей и пожарных. 26% респондентов уверены, что гораздо больше должны получать шахтеры и инженеры (25%). Также 22% респондентов указали на низкие зарплаты разнорабочих. Среди малооплачиваемых профессий были названы также продавцы, грузчики, водители, электрики и строители. На вопрос, какие зарплаты должны получать представители этих профессий, россияне назвали следующие цифры: преподаватели — 120 700 рублей в месяц, врачи — 122 800 рублей, ученые — 130 800 рублей, спасатели и пожарные — 126 900 рублей. Самую высокую зарплату жители России предлагают получать шахтерам — 134 600 рублей в месяц, а инженеры, по мнению опрошенных, должны получать в среднем 132 700 рублей. Также, по мнению респондентов, следовало бы повысить зарплаты разнорабочих — до 97 700 рублей в месяц.

Подробнее:

<http://kkoop.ru/rossiyane-schitayut-nespravedlivo-nizkimi-zarplaty-uchitelej-i-vrachej/>